3HaeTe Nu Bbl, OTKYAa
nponucxoanT
CITOBO «MPOLIEHT»?



e «[Taccaxup onnaymeaeTt 50% CTOMMOCTU Npoe3aa B CKOPOM rnoesae»
— 3Ha4unT, HY>KHO ONNaTUTb TONbKO 50 pybren Ha KaXXayto COTHIO, T.€.
NONOBUHY OObIYHOW CTOMMOCTMW.

e «[1Nna 3a4yeTa HeobxoamMmMo AaTb HE MeHee 60% BEPHbLIX OTBETOB» —
3Ha4nT, XOTH Obl 60 BEPHbIX OTBETOB HYXXHO [aTb HA KaXXay0 COTHIO
BOMPOCOB. bbIno 3agaHo 300 BONPOCOB? OTO 3 COTHU, 3HAYMUT, HYXKHO
X0T4A 6bl 3:60 = 180 BepHbIX OTBETOB! A ecrnn B TecTe BCero 20
BorpocoB? Ckonbko byaet 60% ot 20?

* «B coBpemeHHOM dpyTbOME OKONO75%NeHarnsTn3abnBaoT» —3HaYunT,
NPUMEPHO753abnTbIX FONOB NPUXOANTCH HA COTHIO Ha3HAYEHHbIX 11-
METPOBbIX yaapoB. Kakaga a1o gonsa? 75 3abuatoT, 25 He 3abuBalor, T.
€. COOTHoLleHMe 3 K 1 (3/4 3abuBatoT, 1/4 He 3abMBatoT), U3 YETLIPEX
Ha3HaYeHHbIX NeHansTN TP CTAHOBATCA rOfIOM.



Bonpoc 7. A Bam Kakme crny4vam ynotpeobneHus
CIioBa «MPOLIEHT» B XKN3HU KaXXyTCcHA Hanbornee
pacnpocTpaHeHHbIMU?
OBbACHUTE NX CMbICHT.



OnpeaeneHue 5. [poueHT — 3TO ogHa coTas
yacTthb, T.€.1 /100

3amevaHue 4. KopoTkoe onpegeneHmne 5 no cytu
COOEPXKNT BCE, YTO HY>KHO 3HATb O NPOLEHTaXx.



3agada 53.

Tom Couep npegnaraet KpeguT Ha 1 AeHb CO
CTaBKoOWU 17%, T.e. Yepes CYTKM HY>XHO OyOeT BEPHYTb
Ha 17% bonbLue, 4eM B34 HakaHyHe. Buepa Cua
ogonmkuny Toma 1 gonnap. Kakyto cymmy Cung
OOJKeH otaaTb Tomy cerogHAa?

B 1 nonnape CLLUA 100 ueHTOB.



3agada 56. CecTtpa cbena 2 /5 TopTa, a
bpaTt — 40%. KTo cben bonbLue?

3agada 57.[lpomnsBoguTens BbiMyCKaeT
Kedomp, cogepxalmm 1 /40 gonto xupa. Ha
yrnakoBKe MPUHATO yKa3blBaTb XXUPHOCTbL B
npoueHTax. UTto crnegyeT TamMm HanucaTb?



3agada 58. Y [NNoninHbl ecTb ANCKOHTHAsSA KapTa ee
nrobmmoro marasmHa Ha cknaky 10%. Bo ckonbko
obonpetca NonuHe

a) wapd ctonmocTbio 800 p.;

6) nanbTo CTOMMOCTbLIO 9900 pP.;

B) CKONbKO CTOAT canoru, ecnu lNonunHa 3annatuna 3a HUXx
9900 pybnewn?

) CKOJIbKO CTOAT nepyaTtku, ecnu [NonnHa 3annartmna 3a
HUX 2178 pyorneun?



3afada 64. Ha ynakoBke coka HanmcaHo,
4yTOo 100r cogepkat 16% CyTOYHOU HOPMb
notpebnerHnsa ButammHa C. CKonbKO CoKa
HY>XHO BbINUTb, YTOObI B TOYHOCTU
BbINOJTHUTb HOPMY?



3agada 65. baHk npegnaraet akymio: nogapute 6aHky
50% OEeHer ¢ Ballero c4eTa, n Torga baHk yBenuiuT
CYMMY Ha BaLleM c4yeTe Ha 80%. CToUT Nu
ydacTBoBaTb?

3agada 67. Yto 6onblue: 17% ot 19 MUNIIMOHOB
nnn 19% ot 17 MUNJIMOHOB?



3apada. HanHuk ctonn 1850 pyobrnen, HO
nokynaTtesno oH obollernca B 1480 pybneun.
CKONbKO NPOLEHTOB COCTABNAET CKMAKa?



3agada 59. YmnnonnmHo npoléen 40% nyTu 3a 2 Yyaca. Kakyto 4acTb NyTW OH NPOXOAUT 3a Yac? 3a Kakoe BpeMms
OH npoxoaut 10% nyTtu? A BeCb NyTb?

3agada 60. Y AnbbuHbl eCTb AUCKOHTHAA KapTa Ha CKUAKY B €€ Niobrumom marasmHe. a) KakoB TeKyLLni pasmep
CKNOKW, ecnu 3a ToBap ueHown 1200 py6. oHa 3annatuna 1020 py6.? 6) Ckonbko cTtonsn Toap, ecnu AnbbnHa
3annaruna 1700 pyonen?

3apgadva 61. a) Ha ynakoBke ne4deHbsa HanncaHo, YTo B 04HOM 50-rpaMMOBOM MOPLUK, COCTOSILLIEN U34NEYEHUN,
COOEPXKNTCAI%PEKOMEHOYEMONCY TOHHONHOPMBbINOTPEDNEHNAHEPTNN.CKOSTbKO HYXKHO CbeCTb NeYeHnn, YToob!
BbIMOSHUTbL 3TY CYTOYHYI0 HOpMY? ©) B ynakoBke 250 I neyeHbs. CKOMbKO HY>KHO KYMNTb YMNaKkoBOK, YTOObI
BbINONMHUTbL 3TY PEKOMEHAYEMYIO CYTOYHYO HOPMY?

3afada 62. [oBOpAT, YTO B XOKKEE B cpeHeM 3abuBatoT okorno 30% oynnuTtos. a) B cesoHe 2011/2012 Unbs
Kosanbuyk peanusosan 11 6ynnmToBs u3 14 NonbITOK, a B ce3oHe 2005/2006 KOccu MokmHeH peanunsosan 10
6ynnuToB 13 13 nonbiTok. Ynyywmn nu Kosanbuyk pesynsrar Kocen NoknHeHa? Kakon npyMepHo NpoLeHT
peanusauun bbin B Kaxkgom criyydae? 0) o coctoaHmio Ha agekabpb 2017-ro roga AnekcaHgp OBeudkuH 3abun B
HXJ1 30 6ynnnToB 13 98 NonbITOK. bbin 5iv npn 3TOM ero NPoUeHT peannsauunm Bbille TN HUXe CPpeaHero,
yKa3aHHOro B Ha4arle ycrnosus 3aga4ym?

3agada 63. a) HesHauka roBopuT, 4YTO B Krnacce 30 pebsT 1 pOBHO 25% 13 HUX — AeBoYkn. CTOUT Nnn emy
noBepATb? CKONbKO YY4EHMKOB MOXET ObIThb B Krnacce, eCnuv NpeanonoxuTb, 4To HesHalrka obcuunTarncs He bornee
4yeM Ha 3 YerioBeka, a NMPOLEHT AeBOYeEK Ha3Bas BepHo? B)HesHarkanonbiTancancnpaBnUTbCA:3adaBUIN,
YTOBEroksiaccel04eBo4eKMYTOOHNCOCTaBAAKT POBHO TPETH Knacca. MoxeT nin Tak ObiThb? B) He3Halka
nepeLuen B HOBYHO LLKOSTY M 0OBLABWUIST, YTO B HOBOM KJlacce pOBHO 10 AeBOYEK U OHM COCTaBnsAaoT 30% Kracca.
Bce nu B nopaake?



